10/30~冬の定番「牛すき焼き鍋」を販売開始

冬の訪れを感じさせる、宮本むなしの鍋定食が販売開始!



10月30日(水)から「牛すき焼き鍋定食」を販売開始

宮本むなしの冬の定番「牛すき焼き鍋定食」を今年も販売いたします。

お席で炊き上げ最後までアツアツでお召し上がりいただける宮本むなしの「鍋定食」。

赤ワインを加えた香り高くコク深い割り下で炊き上げた牛肉と野菜の旨味は、心も体も温まります。お肉好きな方のために、お肉が倍盛りの「牛すき焼き鍋定食(肉倍盛)」もご用意しております。

宮本むなし公式アプリでは 11 月 12 日火まで使用出来る「牛すき焼き鍋定食各種 30 円引き」クーポンを配信しますので、よりお得にご利用いただけます。

寒くなるこれからの季節にぴったりな宮本むなしの「鍋定食」をお楽しみください。

<販売概要>

○販売期間: 2024 年 10 月 30 日 (水) ~ 2025 年 2 月 25 日 (火) ※販売状況により、予告なく販売を中断または終了する場合があります

○販売店舗:定食屋 宮本むなし 23店舗

※めしや 宮本むなし 新今宮店 では販売いたしません

○販売商品一覧

牛すき焼き鍋定食 990円 (税込み)

牛すき焼き鍋定食 肉倍盛 1,390円(税込み)



<商品説明>



◆牛すき焼き鍋定食 990円 (税込) 赤ワインが隠し味の割り下を使用した牛すき焼き。

お席で炊き上げ、最後までアツアツでお召し 上がりいただけます。



◆牛すき焼き鍋定食 肉倍盛 1,390 円(税込)

赤ワインが隠し味の割り下を使用した牛すき焼き。

お席で炊き上げ、最後までアツアツでお召 し上がりいただけます。

お肉好きな方のためのお肉倍盛りです。

宮本むなし公式アプリで、お得なクーポンを配信中

宮本むなし公式アプリでは、11月12日まで何度でも使える「牛すき焼き鍋各定食30円引きクーポン」を配信いたします。会員の方限定でご利用いただけるクーポンですので、この機会にぜひ宮本むなし公式アプリをダウンロード&会員登録ください。



11月12日まで何度でも使えるお得なクーポン♪

宮本むなし公式アプリをダウンロード

宮本むなし公式アプリでは、新メニューやキャンペーン、メニュー詳細に店舗情報などが確認できます。宮本むなしアプリ会員様は、お得なクーポンの利用や来店ごとに溜まるスタンプなど「宮本むなし」をお得にご利用いただけます。

宮本むなし公式アプリダウンロードはこちらから http://qrsm.net/a/105841577

